
 



 
Propozice 

 
Datum konání okresního kola ZST: 27. 5. 2023 
Místo konání: Klubovna Mysliveckého spolku Boženice, Kostelní vrch 710, Hodkovice nad Mohelkou 
Parkování: není možné v areálu klubovny, bude po dohodě s organizátorem každému sděleno, kde 
je možné zaparkovat. 
 
Okresní kolo Zlaté srnčí trofeje 2023 je plánované na 27. května ve spolupráci s Mysliveckým spolkem 
Boženice. Akce bude pouze jednodenní a začátek je předběžně stanoven registrací soutěžících od 8.00 
hodin. Při tomto administrativním úkonu, bude soutěžícím předána startovací karta, do které se budou 
po celou dobu soutěže zapisovat získané body. Vlastní slavnostní zahájení soutěže bude od 9.00 
hodin.  
 
Soutěžící budou rozděleny do tří kategorií, a to:  
 

Kategorie M: děti z MŠ, 1. – 2. třída ZŠ 
Kategorie A: 3. – 5. třída ZŠ 
Kategorie B: 6. – 9. třída ZŠ 
 
Soutěž se skládá z teoretické části, kde bude písemný test znalostí (testové otázky jsou napříč celou 
myslivostí a u každé z nich máte na výběr ze tří možných odpovědí, správná je pouze jedna, v některých 
bodech musíte odpovědět i vlastními slovy) a z praktické části, kde soutěžící absolvují stezku přírodou 
s jednotlivými zastaveními, kde dostanou otázky týkající se: zoologie, botaniky, dendrologie, péče o 
zvěř, střelectví, lovectví, tradic a zvyků, kynologie a ochrany přírody. Z každého stanoviště je možné 
získat 0 – 10 bodů, praktická stezka je založená hodně na poznávání, nebo praktických dovedností, 
které souvisí s výkonem práva myslivosti. Dále každý soutěžící absolvuje i střelbu ze vzduchovky. 
 
Na konci bude slavnostní ukončení soutěže a vyhlášením vítězů.  

 Vyhlašování probíhá v rámci hlavní části soutěže o Zlatou srnčí trofej v každé kategorii první tři 
nejlepší. Vlastní Zlatá srnčí trofej je propůjčena na jeden rok vítězi, který dosáhl nejvyššího 
počtu bodů. 

 Samostatně bude vyhlašována střelba ze vzduchovky a to pouze první tři místa nejlepších 
střelců bez rozlišení kategorie. 

 Samostatně bude hodnocena i výtvarná soutěž: Letošní téma souvisí se 100. výročím založení 
organizace Českomoravské myslivecké jednoty, a proto bychom od vás chtěli vidět výtvarná 
díla, která budou souviset s logem ČMMJ. Nakreslete, namalujte, nebo vymodelujte vlastní 
návrh podoby loga ČMMJ. Nejlepší nápad, umělecky ztvárněný bude oceněn v každé kategorii 
zvlášť.  
Pozn. každé dílo musí být fyzicky přítomno na místě v den konání soutěže, musí být 
podepsáno čitelně celým jménem soutěžícího. 
Vítěze vybere nezávislá porota. 
  

Občerstvení zajistí organizátor! 
 
 
 
 



Přihlášky zasílejte co nejdříve na emailovou adresu petrmuzak@seznam.cz, 
jako předmět uveďte ZST a to nejdéle do 7. 5. 2023. 

 
Prosím vedoucí oddílů a kroužků, aby mně sdělili obratem předběžný počet 
účastníků, o kterých si myslíte, že budou soutěžit (z organizačních důvodů, 
děkuji). 

 
Bližší informace vám podá Petr Mužák na telefonním čísle 734 598 580, nebo na výše uvedené 
emailové adrese.  
 
 

Myslivosti zdar! 
 
 
 

Orientační mapka s adresou klubovny MS Boženice  
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